



Взгляд-инфо

информационное агентство

24 мая 2013 - 08:58

В СГЮА прошел День дублера



Уже пятый год подряд в стенах Саратовской государственной юридической академии проходит День дублера.

Как рассказали в пресс-службе вуза, в рамках мероприятия студентам и аспирантам предоставляется уникальная возможность попробовать свои силы в управлении Академией, понять изнутри, как она работает, какие цели и задачи стоят перед администрацией вуза, а главное - самостоятельно реализовать свои идеи и проекты. Подготовительная работа к этому мероприятию ведется в течение всего учебного года.

На утренней встрече со студентами и передаче полномочий ректора **Сергей Суоров** отметил: *"Из таких активных и заинтересованных студентов складывается кадровый резерв нашей Академии. И действительно, для дублеров прошлых лет это стало хорошей стартовой площадкой, возможностью проявить себя. Самый первый дублер, побывавший на месте ректора в 2008 году, теперь является депутатом Саратовской областной Думы. Для нас очень важно, чтобы каждый День дублера был максимально продуктивным мероприятием. Нам сегодня нужна единая команда – студентов, преподавателей, управленцев"*.

Самыми яркими мероприятиями этого дня стали презентации обновленной версии газеты "Юрист" и студенческого телеканала "StudMotion", Центра медиации СГЮА. Медиация (досудебное разрешение споров) в последние годы - одно из перспективных направлений деятельности, поэтому открытие центра и подготовка специалистов на базе Академии дает студентам еще одну возможность профессиональной реализации.

Те, кто сегодня попробовал себя в административной работе, несомненно, встанут в один ряд со своими предшественниками – их ждет прекрасное будущее и стремительный карьерный рост. Они, так же как и дублеры прошлых лет, инициативны, энергичны и у них тоже масса идей и проектов. На итоговом заседании ребята озвучили их перед ректором и представителями администрации вуза. Руководство академии с готовностью поддержало все предложения дублеров по улучшению качества образовательного процесса, укреплению безопасности, поддержке талантливых студентов и т.д.

"Нынешний День дублера, на мой взгляд, прошел плодотворнее, чем все предыдущие, – отметил ректор. – Сегодняшний день показал, что студенты заинтересованы в улучшении жизни вуза, и мы со своей стороны готовы всячески им помогать. Дублерами был представлен ряд проектов, которые жизнеспособны и решают насущные проблемы студенчества. Будем претворять их в жизнь".

*"Я считаю, что проведенное мероприятие - отличная возможность попробовать свои силы, - заметил **Иван Гугнюк**, дублер ректора СГЮА. - Это реальный шанс оценить силы и понять для себя – стоит ли в дальнейшем занимать подобные должности и посты, чтобы не разочароваться в полученном образовании и не жалеть времени, потраченного впустую. Стоит отметить, что проведенный день в роли дублера Сергея Борисовича, лишний раз доказал, насколько огромная ответственность лежит на плечах администрации вуза. Для меня день в роли ректора СГЮА – бесценный опыт".*